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Ata da 3* Sessao Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, realizada] ivo_dhiaotos favoravers 

11 de marco de 2025. —— Votos desfavoraveis 

—— abstenções 

Aos (11) onze de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9hrs nd prédio 

da Camara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado de Perna buco;es~dene 

situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os Se ! 

Everaldo Pereira de Queiroz, Romulo Henrique Farias Lopes, João” Paulo e 

da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge daivuddml’ererra de Querroz 
Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de Olivef;;gs‘fifiw 

Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. Presidente abriu 

os trabalhos da 22 Sessdo Ordinaria, dando boas-vindas aos Senhores 

Vereadores, aos funciondrios da casa, e aos demais que se encontram 

presente. Apresentagio e leitura da Ata da 1º Sessão Ordinaria do 1° 

Periodo Legislativo, realizada no dia 18 de fevereiro de 2025, projeto 

aprovado. Apresentacio e leitura da Mensagem e do Projeto de Lel nº 

003/2025 do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

a doar lotes de terrenos para implantação do Programa Minha Casa 

Minha Vida (MCMV) - Entidades ou Rural e da outras providéncias, o 

mesmo foi passado para as comissdées analisarem e darem seus 

pareceres. Apresentacido e leitura do Requerimento n° 033/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. 

Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja realizado a construção de uma 

passagem molhada no Rio Pau do Fumo, entre o sitio do Meio e o sitio 

Passagem Funda, projeto aprovado. Apresentacio e leitura do 

Requerimento n° 034/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de 

Oliveira Torres e a Empresa de Neoenergia, solicitando do Sr. Prefeito 

Dr. Pedro Alves, que seja instalado um poste na Rua Analia Santana, 

préximo ao canal, projeto aprovado. Apresentacio e leitura do 

Requerimento n° 035/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de 

Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves e o 

Secretario responsavel, que seja realizado a instalação de um gramado 

e a reforma do Estadio Capitio Dionisio, projeto aprovado. 

Apresentaciéo e leitura do Requerimento n° 039/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma creche, na sede 

deste municipio, projeto aprovado. Apresentacio e leitura do 

Requerimento n° 040/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira 

de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 
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Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja real| z& REJEITADO 

a reforma do prédio da antiga delegacia, a fim de que seja utilizad r 

abrigar a Guarda Municipal, projeto aprovado. Apresentação e |. Fª% voos 'av'mve,'s 

do Requerimento n° 041/2025 de autorla da Sr*. Vereadora run_?_ :::::;mmm 

Fernanda Torres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo ao ªã 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto; Presidente 

sentido de que seja realizado a construção de uma Academia da Saúde 

no Bairro Santa Ana, projeto aprovado. Apresentação e leitura do “ º 

Requerimento nº 042/2025 de autoria de autoria da Srº. Wfª& de Quetroz 

Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente e.s'gsms 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de banheiros nos 

Quiosques, localizado na sede do município, projeto aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 043/2025 de autoria do Sr. 

Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma sala de reuniões no 

Sitio Extrema, projeto aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 044/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a cobertura da Quadra Poliesportiva Iranildo Ferreira da Silva, no 

Distrito de Irajaí, projeto aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 045/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a construção de uma Quadra de areia, no Distrito de Irajai, projeto 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 046/2025 de 

autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a ampliação do 

Cemitério Municipal, na sede desate município, projeto aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 047/2025 de autoria do Sr. 

Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a realizado a construção de uma Praça 

Pública no Sítio Lagoa Nova, neste município, projeto aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 048/2025 de autoria do Sr. 

Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Renildo Calheiros, no sentido 

de que seja destinado uma Emenda Parlamentar para à pavimentação 
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da Rua Mario Nunes Ferreira, localizada no municipio, proj t] REJEITADC 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 049/2025 de i 
votos favoráveis 

autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barri F:,r 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pe ro_ªhsmções 

Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construgao Ú” 

de uma Quadra de areia, no Distrito de Jabitacá, projeto aprovatlo: Fosáers 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 050/2025 de autoria Mª&m 

Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao ! 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira NefgyalioPerers de . - 

sentido de que seja realizado a ampliação da Praça de Taxistà'fkgª;í'gâ;º;;' 

localizado no municipio, projeto aprovado. Apresentagio e leitura do 

Requerimento n° 051/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da 

Silva, um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Deputado Estadual 

Kaio Manigoba, no sentido de que seja realizado a perfuração de quatro 

pogos artesianos, no municipio, projeto aprovado. Apresentação e 

leitura do Requerimento n° 052/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão 

Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a pavimentacdo da Rua Padre Celestino, localizada no distrito de 

Jabitaca, projeto aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento 

n° 053/2025 de autoria do Sr. Vereador Simao Rafael de Vasconcelos, 

um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a ampliação da 

passagem molhada do Sitio Pereiros, projeto aprovado. Apresentacio 

e leitura do Requerimento n° 054/2025 de autoria do Sr. Vereador Simao 

Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a liberacgéo de terrenos para as familias em situação de vulnerabilidade 

social, “SEM TETO”, que possam construir suas moradias, no 

municipio, projeto aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento 

n° 055/2025 de autoria do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, 

um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja encaminhado um pedido a 

Agéncia Nacional de Telecomunicacdes (Anatel) para que seja 

providenciada a cobertura de telefone mével na comunidade da 

Caatingueira, localizada no distrito de Jabitaca, projeto aprovado. 

Apresentacao e leitura do Requerimento nº 056/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construcio de letreiros nas 

comunidades de Picos e Caatingueira, localizadas no distrito de 

—— Votos desfavoravi 
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. : | [XJ APROVADO Jabitacá, seguindo os padrões já existentes. A construção EJEITADO 

ocorrer em qualquer espaço determinado pelo Poder Executivo, co: 
. . R . or- otas favorá canteiros, terrenos, pragas ou na entrada das comunidades, projeto " 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento nº 057/2 25?%2::::0{“5'5 
autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, um veementé apelo 
ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Ném@ 
sentido de que seja realizado a construção de uma Praga Pfibl&ea_e@ 
frente a Igreja do Sitio Caraubinha, no distrito de Jabitaca, projeto” º 
aprovado. Com a palavra o vereador Rémulo Lopes, que cumpmm—m de QUEIÍOW: 
todos presentes, o mesmo manifesta seu apoio ao requerinentoºnfs%ªêw 
vereadora Bruna Torres, e pede para participar junto com ela desse 
requerimento, a vereadora concede permissão e o requerimento segue 
para votação. Com a palavra o vereador Francisco Torres que 
cumprimenta todos presentes, que pede explicação do autor do 

requerimento sobre qual pedaço da rua falta fazer o calgamento. Com 

a palavra o vereador Siméo, autor do requerimento que explica que 

acha que ouve um erro no nome da rua. O presidente sugere que seja 
corrigido o requerimento e apresentado na préxima sessao, e assim é 

feito. A vereadora Bruna Torres pede para participar do requerimento 

de n° 56/2025 de autoria do vereador Rémulo Lopes. O mesmo concede 
a participacdo e ressaita a importancia desse requerimento. Com a 

palavra o vereador Romulo Lopes, que parabeniza todas as mulheres 

em nome da sua mée, sua noiva e a vereadora Bruna Torres, o mesmo 

agradece as aprovações dos seus requerimentos, ele tamhém faz a 

solicitagdo de um rede mével na comunidade da catingueira que pode 

ajudar os sitios ao redor também, ele afirma o contato com o deputado 

Luciano Duque que também faz parte desse oficio, sobre as maquinas 

de fabrico da sessao passada, ele fala que as maquinas foram de um 

programa chamado Pernambuco no batente na gestio do ex-prefeito 

Dessoles que veio acompanhado também de  cursos 

profissionalizantes, a informacéo que ele recebeu da prefeitura é que 

aproximadamente 14 maquinas estio cedidas a associacdo das 

mulheres, e pede a reativação das outras 7 maquinas e um profissional 

lecione um curso, o mesmo fala sobrea importancia do trabalho dos 

vercadores, colocando requerimentos, correndo atras e melhorando a 

cidade, ele lembra que esta chegando perto das eleigdes de deputado 

e governador e aimportancia trazer recursos e projetos. Com a palavra 

o vereador João Paulo que cumprimenta todos presentes e agradece a 

todos os colegas vereadores pela aprovação dos seljs requerimentos, 

parabeniza todas as mulheres, e pede a partlclpaçao- das pessoas a 

presença na festa de Irajaí. Com a palavra o vereador Simão Rafael que 
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cumprimenta todos presentes e agradece a aprovação do: [SSPNEJSEITADO 

requerimentos, o mesmo volta a falar sobre seu requerimento que n3 
or” votos favoráveis 

foi votado devido não saber o nome da rua, o mesmo p UM destavoraveis 

requerimento oral para entrar na proxima sessão, a respeito _ggbsxençm 

ampliamento do posto médico na ramada da quixabeira, para melhor 

atender aquela população que está esquecida, e consequent: mm;% 

serve para outros sitios. O mesmo também faz um apelo de um carro ETAn 
para a mata verde para carregar os alunos, que foram muito” º ' 
prejudicados na gestão passada, 8 anos sem assistência “"flm?fifflfi de QUSW 

tendo que migrar para Tuparetama, para resolver suas coisas, isâgugªs?í%ºggº:;ªº 

resultou em 80% de transferência de títulos devido a maior atenção 

dada lá. Com a palavra o vereador José Jorge, que agradece a todos 

pelos seus requerimentos aprovados, parabeniza as mulheres pelo dia 

das mulheres. Palavra facultada ao vereador Franscisco Torres, o 

mesmo agradece a todos pelas aprovações dos seus requerimentos, 

ele parabeniza todas as mulheres e sua filha Renata que faz aniversário 

também em 8 de março, o mesmo cita o anseio pela chegada dos 

balancetes da gestão passada. O presidente afirma que já foi pedido 

em forma de ofício mas ainda não chegou na casa. Com a palavra o 

vereador José Alex que parabeniza todas as mulheres, e o mesmo cita 

que trouxe as respostas de algumas perguntas feitas pelos vereadores 

na sessão passada. O ex-prefeito Zeinha Torres afirmou que nunca 

esteve parado em relação aos sem teto e que fez todo o possível 

organizando documentos e dando andamento aos projetos. Em relação 

a pergunta do vereador Francisco Torres, o ex-vereador Fábio tem 

relatórios detalhados sobre todos os trajetos feitos pelas máquinas e 

as pessoas que as solicitaram. Com a palavra o vereador Francisco 

Torres a respeito da fala do vereador José Alex, o mesmo diz que a fala 

não o convenceu e que a pergunta dele não tinha sido essa, e sim qual 

o motivo das máquinas estarem quebradas a três meses, ele quer saber 

o que não fizeram e porque não fizeram. Ainda sobre a mesma fala o 

vereador José Alex que cita que as máquinas que estão no pátio é por 

faita de pneu, estão esperando a licitação. Palavra facultada ao 

vereador Amaury de Oliveira ele cumprimenta todos presentes, se 

desculpa pela sua ausência na última sessão, agradece a aprovação 

do seus requerimentos, e parabeniza todos as mulheres e sua mãe que 

estava aniversariando em 8 de março, o mesmo solicita ao líder de 

governo informações sobre os animais apreendidos no estado, 

quantidade, alimentação, a causa da suposta morte de um cavalo, ele 

também pede informações sobre o concurso realizado no ano passado, 

os aprovados estão aguardando para poder serem convocados. Com a 
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palavra o vereador Franscisco Torres a respeito dos animais, o REJEITADO 

rro: cita que em Jabitaca foram apreendidos em torno de 54 cach o A 

ele recebeu uma informação que um caminhão que saiu de | uaraACY , 

sentido afogados teria soltado cerca de 30 cachorros na frgnte __c_laq’swngm 

propriedade de Dr. Edson e ele esta investigando. Ele volta faldr sobre 

as máquinas paradas por falta de um radiador. Ainda no mesmo 

o vereador Amaury fala que é muito importante se atentar a isso 

os animais dependem da gente, o mesmo diz que dependendo da‘® “ ' 
resposta do líder do governo em relação a isso estará Indq{vm Meera de Quem)l 

fiscalizar, ele também cita que viu por alta que a licitação ja foi feita 2217 
é em torno de 700 mil reais, um valor que ele considera muito alto mas 

as condigées dos pneus da frota esta muito ruim. Com a palavra a 

vereadora Bruna Torres, ela parabeniza todas as mulheres em nome da 

sua avó Diva Torres, ela fala sobre a sua viagem a Recife com alguns 

vereadores, para a filiação de Raquel Lyra ao PSD e a importancia de 

uma mulher concorrendo mais uma vez ao cargo de governadora, ela 

agradece pela aprovação dos seus requerimentos, e pela receptividade 

do pessoal de Irajai no café da manha, ela informa que esta aguardando 

os balancetes e ela ja os solicitou. Com a fala o presidente que 

parabeniza todas as mutheres e cita a importancia delas na vida de 

todos, agradece também aos colegas vereadores pela aprovação dos 

seus requerimentos, o mesmo também cita a importancia do bom 

relacionamento entre oposição e situação e das cobrangas feitas a 

gestão seja elas de quem forem, mais em primeiro lugar o respeito 

entre todos. Com a palavra o vereador Simao Rafael que diz ao vereador 

e lider de governo José Alex que a resposta do ex-prefeito foi 

esfarrapada e ele não concorda, mas não vai dar continuidade ja que 

nenhum sem teto se pronunciou. O vereador José Alex responde ao 

vereador Simão que tras a casa a resposta que recebe, e fala sobre a 

critica do vereador Amaury na sua fala de ter dito que nem sempre o 

que o vereador José Alex tras como resposta agrada, ele ressalta que 

nao vai estar agradando ninguém, ele vai trazer a resposta que vao 

passar pra ele, e 700 mil é um valor estimado até porque eles não vao 

abrir uma loja de pneus. O vereador Amaury com a palavra ele diz que 

não foi uma critica, e ele não é obrigado a agradar nenhum dos colegas, 

ele simplesmente tem suas opinides e eles tem que agradar o povo que 

foi quem colocou eles em suas posicoes atuais e pede informagdes 

mais aprofundadas sobre o assunto dos pneus. Com a palavra o 

vereador R6mulo Lopes que agradece ao presidente sobre suas falas 

em relacao a postura da oposicdo, e que ele abordou isso em 

campanhas, ele solicita novamente as ações em relagdo aos entulhos 
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que ele citou na sesséo passada e foi notificado que os entulho: REJEITADO 

sendo jogados atras das ruas e ele pede a conscientizacdo do 
Por % votos favoráveis 

moradores de Iguaracy, Jabitacá e Irajaí que não joguem atrás 

ruas, porque o transporte passa recolhendo esse lixo na fren| assmmçõªs 

ruas. Vereadora Bruna Torres ela fala que os 700 mil é um valor 

estimado, mas não é obrigatério ser utilizado todo. V it 

Franscisco Torres com a palavra parabeniza o presidente a respe t_oggz; 

fala sobre a oposição e o mesmo afirma que sua posição é firme sobrê** *“ 

todas as coisas e que não adianta nenhum chegar na porta do pWEÍE!I'& D 

para dizer que ele está falando mal de ninguém. O vereador José Auq.gãª;]%ªã;ª;: 

com a palavra para responder o colega que terminou de falar, também 

parabeniza o presidente pela sua conduta, e agradece pelos brindes. O 

presidente agradece e justifica sua ausência no café da manhã em 

Irajaí e pede a presença de todos na festa. O Sr. Presidente facultou a 

palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessão 

e para constar mandou lavrar a presente Ata que depois de lida e 

aprovada vai por mim assinada 12 Secretária e 

Presidente 

votos desfavoráveis 
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